
　◎評価基準 → Ａ（目標達成）：実績が目標を上回っている
Ｂ（前進） ：現状（策定時）よりも実績が良くなっている
Ｃ（横ばい） ：現状（策定時）と実績が同等である
Ｄ（後退） ：現状（策定時）よりも実績が悪くなっている
その他 ：実績が不明など

⇒

単位

⇒

単位

⇒

単位

☆基本目標Ⅳ　県民に信頼される県政の基盤づくり

⇒

単位

　進捗率 （※）・・・（実績－現状）／（目標－現状）　（（③-①）/（②-①））

Ｂ
（前進）

87.5%

その他

230 Ｂ
（前進）

15.3%

38 Ａ
（目標達成）

100.0%

870

30.0%

1,728

126.8%

101 Ｂ
（前進）

25.0%

23

Ｂ
（前進）

Ａ
（目標達成）

担当課 結果を示す指標 現状（①） 目標（②）
Ｈ28実績（③）

進捗率（※）
進捗評価

☆基本目標Ⅰ　犯罪やトラブルを未然に防止するとともに、被害者が切れ目のない支援を受けることができる仕組みづくり

（Ｈ28年度） （Ｈ31年度）

総括評価 Ｂ（前進）

22.8%

9.9%

1,029

51.5%

Ｂ
（前進）

Ｂ
（前進）

（Ｈ23年度） （Ｈ30年度）

消費生活課
振り込め詐欺等根絶サポーターの
人数

人
0 2,000

消費生活課 消費者トラブルに遭った人の割合 ％
24.2% 10.0%

担当課 結果を示す指標 現状（①） 目標（②）
Ｈ28実績（③）

進捗率（※）
進捗評価

☆基本目標Ⅱ　性別や国籍等に関わらず、一人ひとりが尊重され、個性と能力を十分に発揮できる社会づくり

（Ｈ31年度）

総括評価 Ｂ（前進）

人権男女・多文化共生課
犯罪被害者等のための相談窓口を
知っている人の割合

％
－ 100.0%

その他

（Ｈ27年度） （Ｈ31年度）

人権男女・多文化共生課
多文化共生推進士による多文化共
生理解促進のための取組事業数

件
17 38

（Ｈ26年度） （Ｈ31年度）

人権男女・多文化共生課
「ぐんま女性活躍大応援団」登録
団体数

団体
0 1,500

人権男女・多文化共生課 男女共同参画社会の認知度 ％
41.3% 100.0%

担当課 結果を示す指標 現状（①） 目標（②）
Ｈ28実績（③）

進捗率（※）
進捗評価

☆基本目標Ⅲ　地域の課題の解決に向け、誰もが自主的に支え合う活力ある社会づくり

（Ｈ26年度） （Ｈ31年度）

総括評価 Ｂ（前進）

Ｂ（前進）

（Ｈ26年度） （Ｈ31年度）

県民生活課 市民活動支援センター登録団体数 団体
1,359 1,650

県民生活課 ＮＰＯ法人認証数 法人
825 975

平成２９年度　群馬県生活安心いきいきプラン進捗管理シート（総括票）

（Ｈ26年度） （Ｈ31年度）

（Ｈ26年度） （Ｈ31年度）

県民センター 個人情報保護研修会実施回数 回
16 24

県民センター
公文書提供制度の対象となる公文
書数

文書
98 110

担当課 結果を示す指標 現状（①） 目標（②）
Ｈ28実績（③）

進捗率（※）
進捗評価

（Ｈ27年度） （Ｈ31年度）

総括評価

開始

Ｈ３１年度の

調査で把握

開始

Ｈ３１年度の

調査で把握


